

2023-2024 年深圳信隆实业股份有限公司招聘 1 人公开引进高层次人才笔试参考题库答案王牌题库带答案（综合题）

第 I 部分 单选题（100 题）

1. [单选题]从我国古代文献看，商代甲骨文中已有“稻”字出现，在《诗经》中已将黍、稻并提。春秋以前，因我国北方种稻量少，水稻被列为五谷之末，如“禾、稷、菽、麦、稻”；而至宋代，便因种植数量多而升至五谷之首了，民间更流传着“苏湖熟，天下足”的说法；到了明代，更有天下谷类“稻居什七”之说，稻米成为我国的主要粮食。下列说法与原文相符的是（）。

- A: 春秋时期北方不产水稻
- B: 水稻在我国古代长期为五谷之一
- C: 宋代人以稻米为主要粮食
- D: 水稻从商代开始种植

答案：B

2. [单选题]依次填入下面一段文字括号处的语句，衔接最恰当的一项是（）。“锅庄舞”是藏族民间舞蹈。在节日、庆典之际，人们相聚在草地上、庭院里，男女各站一边拉手成圈，（），（），（），（），（），充分展示着藏族人民纯朴、热情和剽悍的民族性格。①众人便欢呼着挥舞双袖②众人随着浑厚嘹亮的歌声作“甩手踏步”沿圈走动③通常由男子带头启唱④撒开双臂侧身拧腰大步跳起⑤唱词告一段落后

- A: ③②⑤①④
- B: ②③①⑤④
- C: ③⑤②①④

D: ②①⑤③④

答案：A

3. [单选题] 我们说儒家是道德至上或者道德决定论的时候，是一种宏观上的总体定性和评价。所谓“子罕言利”或者“小人喻于利”，是着眼于人作为一种道德存在、超越存在的“应然”特质而立论，所拒斥和鄙夷的只是“不义而富且贵”。具体到关乎民生的问题，儒家并非不言利、否定利，而是主张让利于民，惠民富民；并非认为道德决定民生，而是认为民生决定道德。根据这段文字，以下说法正确的是（）。

- A: 儒家的民生观不是空谈道德而是强调以民为本
- B: 儒家认为“利”在不同历史时期有不同的含义
- C: 儒家认为道德与民生并不对立，而是相互促进
- D: 在民生问题上，儒家倡导道德至上

答案：A

4. [单选题] 专家分析认为，随着国家调控政策的效果显现，物价上涨过快的势头会得到一定遏制。受到物价上涨的惯性影响，预期 2011 年初 CPI 同比可能会继续小幅上涨，全年价格总水平将呈现温和上涨态势。下列表述，符合上述这段话意思的是（）。

- A: 消除了物价上涨惯性的影响，CPI 才有可能下降
- B: 预期 2011 年的物价总水平仍然会上涨，但幅度不大
- C: 国家采取的调控政策可以保证物价不再上涨
- D: 预期 2011 年中后期 CPI 将不再上涨

答案：B

5. [单选题]在当代中国社会,存在着严重的道德问题,物质主义和享乐主义的价值观念盛行,社会经济的发展和社会道德的发展呈现着极不同步的状态,中国人从来没有像今天一样富有,而无数的中国人在精神上也同样从来没有像今天一样贫穷。问题的存在与社会革命过程中割裂了传统文化和道德观念的影响有着密切的关系。在当今中国的精神文明建设过程中,我们要严防多元文化主义和自由主义思想片面性的不利影响,打造具有传统价值和人道精神的道德伦理,对于低级的、鄙俗的社会价值观念和习惯绝不能任其泛滥,这关系着我们民族精神的健康和长远发展。这段文字意在强调()。

- A: 要防止自由主义思想的不利影响
- B: 要打造具有传统价值和人道精神的道德观
- C: 中国存在严重的道德问题
- D: 应加强传统文化和道德观念的教育

答案: B

6. [单选题]吸烟有害健康是众所周知的说法,如何在烟盒上做出恰当的警示,从而有效降低人们尤其是青少年的吸烟欲望,却很不容易。加拿大规定,每一条香烟都必须从政府规定的 16 种警示语中选择至少 6 种,并且要经常更换;最好不用大字标题,不得出现“禁止向未成年人销售”的字句。这种做法是以下列哪项为前提假设的?()①用语气生硬的大字标题容易引起青少年的逆反心理②“禁止向未成年人销售”的字句会被青少年认为“香烟是成年人的专用品”而更加起劲地尝试③过分强调吸烟有害健康会引起烟草企业的反对④警示语经常更换以免被当成老生常谈或出现过期消息

- A: ①②
- B: ①②④
- C: ①②③
- D: ①②③④

专业招聘 1 人公开引进高层次人才笔试参考题库答案题库，word 格式可自由下载编辑，附完整答案！

答案：B

专业招聘 1 人公开引进高层次人才笔试参考题库答案题库，word 格式可自由下载编辑，附完整答案！

7. [单选题] ①面对空旷的公园，游人只能望洋兴叹，“大饱眼福” ②这些草场公园除人行道外，到处是“小草在成长，不要踩踏我”的标牌，不准游人进入 ③以铺草为主的绿化导致了“有绿无荫”的后果，有的城市绿地草坪比例过大，在炎炎烈日之下，行人却找不到遮阳的树木 ④我国人口密度大，特别是城市人均占有可活动空间小 ⑤但现在全国城市的新开垦区，新建公园占地面积都很大，有的几百亩，甚至上千亩、数千亩，平原做成人工丘陵，耕地做成人工草场 ⑥数以万计的城市居住小区，大片的空旷地，也被草场占据 将以上 6 个句子重新排列，语序正确的一项是（）。

- A: ①③⑤④②⑥
- B: ④①⑤⑥③②
- C: ④⑤②①⑥③
- D: ①⑥③④⑤②

答案：C

8. [单选题] “理论研究——应用研究——商品生产(工程建设)——经济效益(社会效益)”的技术经济价值，传统的分工是高校的理科从事基础理论研究、工科从事应用研究，企业则从事生产建设和相应的技术研究，各环节的创新活动是相对独立的，环节间的纵向协同创新较少，因而许多理论研究成果乃至应用研究成果被束之高阁。这个局面能否改变，对高校而言，关键在于学校和教师对科学研究的价值定位。如果价值定位是完成论文和科研课题，那么学校和教师就会将成果止步于学术期刊和实验室，难以产生与企业协同创新的愿望和内动力；如果价值定位是将研究成果应用于实际，那么学校和教师就会自发产生与企业合作的内驱力。作者最想说明的是（）。

- A: 应该打破将研究成果束之高阁的不利局面
- B: 科研成果的应用价值是高校与企业协同创新的内在动力
- C: 只有将研究成果应用于实际，科学研究才有价值

D: 对科学研究的价值定位影响着高校和教师科研成果的转化

答案: B

9. [单选题] 法国著名寓言作家拉封丹有一则寓言: 北风和南风比试, 看谁能把一个行路人的大衣吹掉。北风呼呼猛刮, 行路人紧紧裹住大衣, 北风无奈于他。南风徐徐吹动, 温暖和煦, 行路人解开衣扣, 脱衣而行, 南风获胜。这个寓言意在告诉人们()。

A: 工欲善其事, 必先利其器

B: 实践是检验真理的唯一标准

C: 具体问题具体分析

D: 方法得当, 柔可克刚

答案: D

10. [单选题] 月食: 日食: 天文()

A: 灯塔: 启明星: 指引

B: 贷款: 借条: 欠款

C: 英语: 法语: 语言

D: 农民: 果农: 职业

答案: C

11. [单选题] 中国女足很长一段时间陷于_____, 国人对女足的关注似乎仅_____。2011 年 8 月 21 日, 中国女足最终获得大运会女足冠军, 铿锵玫瑰再次_____在球场上, 国人不禁回想起当年中国女足的辉煌。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 低潮弹指之间怒放

B: 低回转瞬之间盛放

C: 低迷昙花一现绽放

D: 低落电光火石开放

专业招聘 1 人公开引进高层次人才笔试参考题库答案题库，word 格式可自由下载编辑，附完整答案！

答案：C

12. [单选题] 学生：军训：体能（）

A：制度：改变：和谐

B：干群：发展：国家

C：患者：治疗：健康

D：农民：增产：粮食

答案：C

13. [单选题] 据英国《每日邮报》报道，日本富士摄影胶片公司将利用所掌握的胶片技术创新护肤产品，进军美容业。感光乳剂中的胶原蛋白可以防止胶片被氧化，与利用胶原蛋白保护皮肤免受紫外线伤害有着异曲同工之妙。一些忠实于富士品牌的消费者认为这对于爱美人士来说是一个好消息。消费者得出上述结论隐含的假设是（）。

A：富士公司具备了生产含有胶原蛋白护肤品的巨大生产能力

B：护肤产品能利用富士公司生产胶卷使用的科研成果和工艺

C：科学家们已经从富士公司的护肤产品中发现了抗氧化物

D：含有胶原蛋白的护肤品在亚洲欧洲等地区广受消费者欢迎

答案：B

14. [单选题]20 世纪 50 年代，舟曲县森林覆盖面大，生态环境平衡，有“陇上江南”之称。然而之后的半个多世纪，舟曲的森林覆盖率从 67%锐减到 20%。森林的过度砍伐导致舟曲水土流失严重，山体风化，土地裸露，一旦遇到狂风暴雨，泥石流就容易形成并沿着山谷倾泻而下。另外，近 10 年来，舟曲县获批的大小水电站有 55 座。修建水电站要炸山辟地，会令岩体变得松动，植被遭到破坏，制造了大量的松散物质。更有甚者，舟曲矿产资源丰富，开矿遗留的废弃土石处理不当，使松散碎屑物质量大增。这样，在自然状态下需数十、数百乃至上千年才能聚集起来的松散碎屑物质量，现在几年内便达到了。桶里装满了“火药”，自然一点就炸。这段文字意在（）。

- A: 剖析舟曲发生泥石流灾害的原因
- B: 告诫人们不要乱砍滥伐
- C: 警示人们泥石流灾害要防患于未然
- D: 说明人为因素在舟曲泥石流灾害中担当的角色

答案：D

15. [单选题]电动车：摩托车：救护车（）

- A: 联谊部：俱乐部：文学部
- B: 葡萄酒：香槟酒：保健酒
- C: 天鹅绒：清洁绒：法兰绒
- D: 乒乓球：保龄球：羽毛球

答案：B

16. [单选题]金砖国家的经济活力和发展前景令国际社会刮目相看，但现阶段这些国家自身经济发展仍面临一些困难，如经济结构不尽合理，基础设施相对落后，金融市场功能尚不完善，地区发展差异明显等。解决好这些问题，就要充分发挥金融的核心作用，通过加强金融合作、探

专业招聘 1 人公开引进高层次人才笔试参考题库答案题库，word 格式可自由下载编辑，附完整答案！

索合作机制、丰富合作内容、完善合作方式,有效提高资源配置效率。
这段文字意在说明金砖国家()。

- A: 具有带动全球经济发展的潜力
- B: 迫切需要深化金融合作
- C: 目前以金融业为工作重点
- D: 自身经济发展面临困境

答案：B

17. [单选题] ①进行良好的时间管理,同样需要这些品质②把握好间隔和规律正是时间管理的内容③当鸡蛋越来越多,情况越来越糟的时候,你要有能力控制局面④进行时间管理,就好像抛鸡蛋⑤要做好抛鸡蛋的动作,需要耐心、毅力、练习和计划⑥你要不停地把手中的一只鸡蛋换成另一只,还要保持所有的鸡蛋都不落到地上将以上 6 个句子重新排列,语序正确的是()。

- A: ②④③⑥⑤①
- B: ②④⑤⑥①③
- C: ⑤①⑥④③②
- D: ④⑥⑤①③②

答案: D

18. [单选题] 下列各句中,没有语病的是()。

- A: 机关考勤制度改革后,“一杯茶,一支烟,一张报纸看半天”的现象不见了,全勤的人数骤然增多,出勤率较前三个月有很大增加
- B: 市井百姓的生活变化实实在在。他们的欲求原本就简单,只是盼望着生活就这样一步一个脚印地往前走。然而,这看似简单、实则难得的进步,离不开中国稳扎稳打的“内功修炼”
- C: 通过考察美国几所中学,使这些中国校长们的教育教学理念悄然地发生着变化
- D: 这个峡谷至今仍是谜,听老人们说,那里从来就没有人能进去过,进去的人从来就没有能活着回来的

答案: B

专业招聘 1 人公开引进高层次人才笔试参考题库答案题库，word 格式可自由下载编辑，附完整答案！

19. [单选题]二胡演奏家胡某，在其晚年的演奏表演中，并没有像其青年时代那样严格遵守曲目的节律，而是融入了其毕生演奏形成的精微而细致的体验。最近，市面上出现了一部她演奏的作品，经其粉丝倾听鉴别，发现此作品与其早年演奏的一样，严格遵守曲目的节律。因此断定此作品是其早年的作品，更具收藏价值。上面论断所依据的前提是（）。

- A: 在其晚年的演奏中，她是业内唯一有意在演奏中加入个人节律的演奏家，这使得其演奏更多地充满了个人风格
- B: 胡某在晚年演奏时，没有再以其青年时代那样的方式，演奏过任何一部作品
- C: 胡某在晚年演奏时，比早年更不愿意打破其一贯坚守的戒律
- D: 随着演奏技巧及领悟作品内涵的功力日渐深厚，胡某越来越意识不到她是在演奏别人的作品

答案：B

20. [单选题]研究人员对四川地区出土的一批恐龙骨骼化石进行分析后发现，骨骼化石内的砷、钡、铬、铀、稀土元素等含量超高，与现代陆生动物相比，其体内的有毒元素要高出几百甚至上千倍。于是一些古生物学家推测这些恐龙死于慢性中毒。如果以下各项为真，不能质疑上述推测的是（）。

- A: 恐龙化石内还有很多相应的解毒元素
- B: 在恐龙化石附近的植物化石里，有毒元素含量很少
- C: 恐龙化石附近土壤中的有毒元素会渗进化石
- D: 这批恐龙化石都是老年恐龙，属于自然死亡

答案：B

21. [单选题]有位美国学者做了一个实验，给被试儿童看三幅图画：鸡、牛、青草，然后让儿童将其分为两类。结果大部分中国儿童把牛和青草归为一类，把鸡归为另一类，大部分美国儿童则把牛和鸡归为一类，把青

专业招聘 1 人公开引进高层次人才笔试参考题库答案题库，word 格式可自由下载编辑，附完整答案！

草归为另一类。这位美国学者由此得出：中国儿童习惯于按照事物之间的关系来分类，美国儿童则习惯于把事物按照各自所属的“实体”范畴进行分类。以下哪项是这些学者得出结论所必须假设的（）？

专业招聘 1 人公开引进高层次人才笔试参考题库答案题库，word 格式可自由下载编辑，附完整答案！

A: 美国儿童只要把牛和鸡归为一类,就不是习惯于按照事物之间的关系来分类

B: 美国儿童只要把牛和鸡归为一类,就是习惯于按照各自所属的“实体”范畴进行分类

C: 鸭和鸡蛋是按照各自所属的“实体”范畴被归为一类

D: 马和青草是按照事物之间的关系被列为一类

答案: B

22. [单选题]下列各句中,意思明确、没有语病的一句是()。

A: 据说,秦始皇每天批阅写在竹简和木片上的文字,有 600 公斤重

B: 那个叫刘能的人不只是我不认识他,就连我奶奶也不认识他

C: 全世界至少有五万人每天死于由水污染引起的各种疾病

D: 能不能正视历史,是日本能成为安理会常任理事国的关键

答案: B

23. [单选题]大多数音乐作品,作曲家都没有明确的表现意图。对绝大多数乐曲的所谓解说其实包含着很多解说者个人主观想象成分,甚至许多作品的标题都是后人加上去的。欣赏者根据“解说”“标题”来揣摩音乐的内涵时,往往一片茫然,从而引起沮丧的情绪。这也是造成人们普遍认为严肃音乐高深难懂的重要原因之一。搞音乐的人和那些真正喜欢音乐的人在欣赏音乐的时候,从不管什么内容懂不懂的问题。这段文字意在说明()。

A: 享受音乐之美,别想“懂”与“不懂”的事

B: 严肃的面孔和深刻的要求阻碍了优秀音乐作品的普及

C: 即使是音乐专业工作者也听不懂音乐

D: 不恰当的标题影响了人们对严肃音乐的欣赏

答案: A

24. [单选题] 拼图：纸板 ()

- A: 粉笔：石膏
- B: 集装箱：不锈钢
- C: 汽油：石油
- D: 窗户：玻璃

答案：B

25. [单选题] 张老师将文房四宝装在一个有四层抽屉的柜子里，让学生猜笔、墨、纸、砚分别放在哪一层。按照笔、墨、纸、砚的顺序，小李猜测四宝依次装在第一、二、三、四层，小王猜测四宝依次放在第一、第三、第四和第二层，小赵猜测四宝依次装在第四、第三、第一和第二层，而小杨猜测四宝依次装在第四、第二、第三和第一层。张老师说，小赵一个没猜对，小李和小王各猜对了一个，而小杨猜对了两个。由此可以推测 ()

- A: 第四层抽屉装的不是砚
- B: 第一层抽屉里装的是墨
- C: 第二层抽屉里装的是纸
- D: 第三层抽屉装的不是笔

答案：A

26. [单选题] 社交：微博：即时性 ()

- A: 医院：消毒：安全性
- B: 新闻：评论：客观性
- C: 曲艺：评书：娱乐性
- D: 司机：驾驶：可靠性

答案：C

27. [单选题]恐惧症是指对某种物体或某种环境的一种非理性的、不适当的恐惧感。一旦面对这种物体或环境时,尽管当时并无危险。恐惧症患者仍会产生一种极端的恐惧感。根据上述定义,下列属于恐惧症的是()。

- A: 看了一部日本恐怖片后,小钱感觉脑子里总是浮现电影里的恐怖场景,好几天都睡不好觉
- B: 陈女士从小就胆小,一次去乡下办事经过一户农家的门口,冷不防一只体型壮硕的狼狗钻出来凶恶地盯着她,吓得她立刻尖叫着跑掉了
- C: 工程师小徐每次看到印有深海的照片时,就感觉自己像置身于深海之中,四周都是幽暗深邃的海水,感到呼吸困难、心跳加快。害怕得再也不敢看那些照片一眼
- D: 晚饭后,有点醉意的老同事执意送大家回去,小李还没到小区门口就喊着要下车,因为他快受不了那种害怕会出车祸的精神压力了

答案: C

28. [单选题]偶遇抽样是研究者在一定的时间、地点、环境中遇到或接触到的人均选入样本的方法。配额抽样:按照调查对象的某种属性,将总体中的所有个体分为若干类或层,然后在各层中按其在总体中的相应比例非随机的抽取样本。整体抽样:是将总体分成许多群,每个群由个体按一定方式结合而成,然后随机地抽取若干群,并由这些群中的所有个体组成样本。下列情形中,属于配额抽样的是()。

- A: 某高校有 2000 名学生,其中男生占 60%,女生占 40%;文科学生和理科学生各占 50%;一年级学生占 40%,二年级、三年级、四年级学生分别占 30%、20%和 10%。现要依上述三个变量抽取一个规模为 100 人的样本
- B: 调查三百个老人每天锻炼的时间,对每个老人都进行调查
- C: 要研究退休老人的生活,可以清晨到公园去结识几位散步老人,再通过他们结识其朋友,不用很久,就可以交上一大批老年朋友

专业招聘 1 人公开引进高层次人才笔试参考题库答案题库，word 格式可自由下载编辑，附完整答案！

D: 为了调查某市的交通情况,研究者到离他们最近的公共汽车站,把当时正在那里等车的人选作调查对象

答案: A

29. [单选题]快乐是什么?孩子说,快乐就是和同伴一起搭积木并_____;成人说,快乐就是和友人一起品茶而_____;老人说,快乐就是和家人一起共享_____。依次填入横线处最恰当的一项是()。

- A: 乐不思蜀忘乎所以天伦之乐
- B: 怡然自得乐此不疲乐天知命
- C: 乐此不疲怡然自得天伦之乐
- D: 乐不可支怡然自得阖家欢乐

答案: C

30. [单选题]中国古代货币,是世界上起源最早的货币之一。它_____,对古代世界上国际经济交往,特别是亚洲各国货币的发展有着相当_____的影响。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

- A: 历史悠久深刻
- B: 源远流长深远
- C: 历史久远重大
- D: 亘古长青久远

答案: B

31. [单选题]①商代以后,随着文字的出现,书写需求增加,周宣王时期“刑夷始制墨”,出现了颗粒状人工墨②到了以彩陶为典型特征的仰韶文化时期,已经有了用来研磨颜料的研磨器——石研③这些长过半米的大石器,是用来加工粮食的④砚起源于研磨器,目前已知最早的研磨器是距今七八千年的裴李岗、磁山文化时期的石磨盘和石磨棒⑤此后,用于研墨的石研,就成为早期的砚将以上 5 个句子重新排列,语序正确的是()。

A: ①③④②⑤

B: ①③④⑤②

C: ④③②①⑤

D: ④③②⑤①

答案: C

32. [单选题]①古今名人来到一些名山大川、古迹胜地,往往因触景生情而兴致大发,欣然而命笔②这是专门评说明太祖朱元璋与大将徐达下棋论输赢的对联,读了可使人从中悟出人生如棋的道理,从而受到胜败的教育和哲理的启迪③旅游赏联有助于陶冶情操④这些楹联,或镌刻于亭台楼阁,或分贴于寺庙祠墓⑤游南京莫愁湖胜棋楼,你会看到一副对联:“人言可信,我始欲愁,仔细思量,风吹皱一池春水;胜固欣然,败亦可喜,如何结局,浪淘尽千古英雄。”⑥不但为山水增色,美化了环境,还成了游人吊古凭史的对象将以上 6 个句子重新排列,语序正确的是()。

A: ①⑤⑥②④③

B: ③⑤④②⑥①

C: ③①④⑥⑤②

D: ①④⑥③⑤②

答案: C

33. [单选题]基层,对每一个新闻人而言,应该是个心理概念——只有走进基层群众柔软的心房里,获得深切的认同与回应,才是真正地走进了基层。而人心是一个无限深邃的世界,从初识到知交,层层探寻下去,永无止境;你对人心的探访深入到哪个层面,决定了你能_____出多少事实与观点。就此而言,心理坐标上的“基层”,没有最终的_____,只有无限的接近。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

- A: 发掘标尺
- B: 发现到达
- C: 询问极限
- D: 挖掘抵达

答案: D

34. [单选题]看待社会公正问题,应防止落入平均主义这种无论在历史上还是在现实中都颇具诱惑力的窠臼中。虽然平均主义在某些领域是适用的,但若将其推广到所有领域尤其是分配领域,否认人的差别而要求平均分享一切,最终只会扼制人的积极性,扼杀社会发展的活力,不利于社会公正的实现。这段话意在强调()。

- A: 平均主义适合非分配领域
- B: 社会公正是相对的
- C: 平均主义是国人习惯的“窠臼”
- D: 追求社会公正并非要搞平均主义

答案: D

35. [单选题]旗鼓相当:半斤八两()

- A: 独占鳌头:大相径庭
- B: 截然不同:天壤之别
- C: 如出一辙:大同小异
- D: 势均力敌:平分秋色

专业招聘 1 人公开引进高层次人才笔试参考题库答案题库，word 格式可自由下载编辑，附完整答案！

答案：D

36. [单选题]大雁一般排成整齐的人字形或一字形飞行,这是集群本能的表现。因为这样有利于防御敌害。雁群总是由有经验的老雁当“队长”,飞在队伍的最前面。在飞行中,带队的大雁体力消耗得很厉害,因而它常与别的大雁交换位置。幼鸟和体弱的鸟,总是插在队伍的中间。因此,飞行时它们不会受到敌害的攻击。以下哪项如果为真,可以成为得出上述结论所需的前提?()

- A: 飞行时敌害不会攻击大雁飞行队列的中间
- B: 雁群需要有不只一只带队的大雁
- C: 体弱的不可能成为带队的大雁
- D: 大雁的飞行队形兼具防守和攻击两种功能

答案: A

37. [单选题]信息指的是客观世界的物质运动与主观世界精神活动所表现出来的各种状态特征的总和,这些特征被人的感觉器官或仪器所感觉到或测量到并被记录或表达下来,就成为了一些数据、图像、符号、语言、文字等,它们包含着所表征事物或事件的内容。信息技术则是有关信息的产生、收集、传输、接受、处理、存贮、检索等技术的总称。根据上述定义,下列不属于信息技术的是()。

- A: 数据库技术、网络技术
- B: 微电子技术(提供电脑芯片)
- C: 最新工程技术、纳米技术
- D: 计算机技术、通信技术、信息存贮技术

答案: C

38. [单选题]孙悟空:《西游记》:吴承恩()

- A: 马邦德:《让子弹飞》:姜文
- B: 上官金童:《丰乳肥臀》:莫言
- C: 沐剑屏:《笑傲江湖》:金庸

专业招聘 1 人公开引进高层次人才笔试参考题库答案题库，word 格式可自由下载编辑，附完整答案！

D: 闷油瓶:《盗墓笔记》:天下霸唱

答案: B

39. [单选题]窗外，博斯普鲁斯海峡中，两艘巨大的货轮交错而过，相互鸣笛致意。货轮的速度很慢，却有着既定的航线，它们不会相撞。而对于生活在由这个窄窄的海峡所分隔的两大宗教文明中的人们，要想找到解除宗教文明排他性的途径，是没有航线可循的。对这段文字的主旨概括最准确的是()。

- A: 解除宗教的排他性，无章可循
- B: 轮船按照既定的航线前行，就不会相撞
- C: 轮船的航行和宗教文明具有相似性
- D: 宗教文明的排他性无法消除

答案：A

40. [单选题]自我实现预期是当人们对后果有期望或期待时，就会引发某种行为，预期可以通过自我暗示或他人暗示形成自我鼓励或他人鼓励，对激发与调动潜在的能力起到一定的作用。积极的预期会产生积极的结果，消极的预期则产生消极的结果。下列现象不属于“自我实现预期”的是()。

- A: 他一直担心自己性格内向而通不过面试，结果在面试时他特别紧张而被淘汰
- B: 她的同学都说她很漂亮，我也越看越觉得漂亮了
- C: 亲戚朋友都赞许他很聪明，将来一定能考上名牌大学，他受到鼓励后学习更加努力，结果考上了北京大学
- D: 星座书上说她今年学业不顺利，于是她就颓废消极，结果期末考试真的没通过

答案：B

专业招聘 1 人公开引进高层次人才笔试参考题库答案题库，word 格式可自由下载编辑，附完整答案！

41. [单选题] 数学方法是西方科学中极其重要和不可或缺的方法。严谨和精确是科学精神的重要组成部分，而严谨和精确在很大程度上是由数学方法带来的。科学要求各种概念尽可能被定量且能以一定的精确性加以检验。定律和定理的精确性体现在它的数学表达上。实验测定值与定律和定理的数学推定值二者的符合或接近，是定律和定理得以成立的主要依据，也是定律和定理令人信服的主要原因。长期以来形成的观念是：一门学科如果不能“数学化”，就算不得精确学科，或被认为是成熟的学科。对这段文字的主旨概括最准确的是（）。

- A: 数学的魅力在于严谨和精确
- B: 数学化是衡量科研成果的标准
- C: 数学方法是使科学精准化的手段
- D: 数学表达使定律和定理更精准

答案：C

42. [单选题] 横向收购是指生产同类(或同种)商品或服务的企业之间的收购，它一般涉及在同种商业活动经营和竞争的两家企业，其目的在于消除竞争，扩大市场份额，增加收购公司的垄断实力或形成规模效应。根据上述定义，下列属于横向收购的是（）。

- A: 1987 年美国汽车公司被克莱斯勒汽车公司收购。
- B: 石化企业对石油制品销售企业的并购
- C: 白酒生产企业并购啤酒生产企业
- D: 美国著名零售商业公司蒙哥马利一沃德公司被美孚石油公司吞并

答案：A

43. [单选题] 某调查中心发布报告称，本国家庭的平均住房面积为 116.4 平方米，人均住房面积为 36.0 平方米，所以大部分居民的居住环境已经达到“小康水平”。下列各项最能削弱该结论的是（）。

- A: 有大量空置的住房也被统计到了“人均住房面积”中来

专业招聘 1 人公开引进高层次人才笔试参考题库答案题库，word 格式可自由下载编辑，附完整答案！

B: 国际通用的“小康”标准中人均居住面积为 40 平方米

C: 以上数据只是抽样调查,不是全国性的普查

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。
如要下载或阅读全文，请访问：

<https://d.book118.com/418032073134007007>